

环卫工随性写诗 自言有点小滋味

看着云南路社区的环卫工管光明扫地、收垃圾、运垃圾，很难把他和写诗联系起来。可别小瞧了他，平日里他还真是有心之人，经常是触景生情，有感而发。不过提起所作的诗，老管很谦虚，自我评价道：如一壶清水，加了一点盐，有点小滋味。

骨子里就有点文艺调调

48岁的管光明，老家在盐城阜宁。高考时成绩差几分，与大学失之交臂，他被聘到乡里做了4年小学语文老师。管光明说，他从小就喜欢语文，空闲时也喜欢读读文学作品，怎么也能算得上半个文艺青年。

上世纪80年代，改革开放，大伙都外出打工，老管也跟着打工大潮到了上海，做了一名运货工。1989

年，他又辗转到了南京，正巧姐夫在干环卫，他的这份工作就是顶替姐夫得来的，谁想一做就是22年。

也许老管骨子里就有点文艺调调，他经常触景生情，脑子里冒出几句诗来，回家后赶紧记下。

多是有感而发即兴而作

昨天在老管8平米的小屋里，记者看到，一张张纸上用钢笔写着他作的诗，字体娟秀。老管有些不好意思地说，这些诗通常都是在生活里有感而发。

比如有一天，老管扫地，那天春光明媚，晨练的人各个精神抖擞。他立即在脑海里构思起来，于是就有了“花香鸟语绿草丛，晨练人们在其中，恍若置身在仙境，实质生活在绿都。”

当年李白曾作诗《送孟浩然之广陵》，老管也有诗送他的残疾朋友，诗云：身残志坚是英豪，股市商场任君邀，凡是能争一席地，不枉人间走一遭。原来老管经常去西桥一带倒垃圾，认识了开报亭的老秦。“他身体有残疾，不过对生活很乐观，还炒股呢。”老管很是佩服这位朋友，于是即兴作了此诗，送给老秦。

而对于自己的诗，老管自我评价为：一壶清水，加了一点盐。他解释说，他的诗不能算格式严谨，也不能算大气磅礴，也不够精致，只是随性而作，不过通俗易懂，看过的人能从中品出那么一点滋味。

临了，老管说他作一首诗给快报，“手捧快报心舒畅，包罗万象内容广，讲话办事皆为民，出类拔萃赛同行。” 快报记者 赵丹丹



写诗是老管找乐的方式
快报记者 汤波 摄



寻找38+女人 我们愿意倾听你的故事

“38+女人”就是38岁以上的女人。有人说，女人过了38，生命是厨房的，收入是商场的，成绩是上司的，只有雀斑和皱纹是自己的。

女人过了38，什么事情都喜欢瞻前顾后，做什么决定都要考虑丈夫的立场，考虑工作的影响，往往失去对爱好的热情。

你是怎样的“38+女人”？是皮肤变差身材走样，日复一日地为家人操心而失去了自己的生活圈，或

者是有自己的精彩？现代快报《时尚周刊》正在寻找38+的你，我们愿意倾听你的故事，关注38+女人的情感、心理和生活，并会为你精心准备“三八妇女节”礼物。

»活动参与方式

拨打84783632联系我们，或填写姓名、年龄、职业、一句话自我介绍、联系方式以及一张生活照发送至xdkb1006@gmail.com。

快报记者 史丽君

忽冷忽热 男科病跟着天气变脸

最近几天早晚温差基本上都在摄氏10度左右，让人特别不适应。男科病也趁机抬头，跟着天气“变脸”，据南京建国男科医院临床统计，本月来，该院接诊的男科疾病患者已逾千人。专家提醒，近日天气变化甚大，感冒和各类男科疾病都容易发作，男性朋友更要留心健康。

其实，春捂秋冻本来是没错的，不过有些人是有点捂过头了。南京建国男科医院专家解释，眼下

天气变化有点大，不仅冷热交替比较频繁，而且早晚温差大，这对男性健康很不利。气温高时，身体容易出汗，尤其是下体部位，在湿热相互搅和下细菌更易繁殖，使尿道炎等感染几率增高。气温突然降低后，又会引起男性前列腺体收缩，造成慢性充血，导致尿道内压力增加，导致前列腺疾病发作。所以，天气变化越大，男科病的发病率相应越高。

生活直通车

- 家政 ●疏通
- 家电维修 ●装潢
- 电脑维修 ●老年公寓
- 开锁服务



庆典

庆典 84572722
演艺庆典。58630090

婚介交友

恩斯 白领婚介。84653091

声讯天地 1元/分

姐 96868860

家政

家旺 专业熟练工保洁、擦玻璃、粉刷、满意付款、机器打蜡、地毯、门头、沙发。52307973、52312091

家顺 专业新装、保洁、地毯。

52253092

乐万家 保洁、油烟机、地毯。

84800900

诚心 保洁、地毯、沙发、打蜡、油机。

86530821

喜来乐 保洁。4006226866

江宁 保洁。84055958

凤凰 社区，保姆、点工。86556435

国盛 国家AAA级保洁。86650450

温馨 保洁、保姆、点工。83285341

白房 保洁·省青年文明号。

84496071

金凤 专业保洁。83374873

好帮手 保洁，打蜡，油机。86529672

田芳 保洁、保姆、点工。86434103

凤西 保姆、点工。86652282

丹凤街 保姆、点工。83222699

洁利 保洁、地毯。83828956

迈皋桥 点工、保姆。52984734

老年公寓

欢迎入住向阳养老院

向阳养老院地址中央北路270号，占地34亩、房屋15000平方米，600张床位，三面环山，绿树成荫，是南京规模最大、环境最好的养老院。欢迎老人考察入住。联系人：66776779，13584094846（朱先生），18914728868（陶先生）。

家电维修

宁联空调 专业移机、维修、回收。一级单位，以旧换新，厂家质保。86656893（鼓楼、建邺、河西）。83402083（下关、栖霞、浦口）。84495582（玄武、白下、马群）。52607465（江宁、秦淮、雨花）。

苏宁空调
专业移机、维修、一级单位
鼓楼、玄武、下关 86434500 栖霞、浦口 85698089
江宁、秦淮、雨花 52635517 建邺、白下 83203987

千佳空调 专业移 + 装 + 修 + 洗 + 运一条龙服务，回收、出售。86656732（鼓楼、白下、建邺）；86608233（玄武、下关、栖霞）；81618309（江宁、秦淮、雨花）；51794800（大厂、浦口）

金陵便民服务网

(全市连锁、十分钟回复、凭回执单保修)
专业空调、精修、移装、充氟、保养
精修彩电、冰箱、微波炉、洗衣机、热水器、灶具、油烟机、专业太阳能精修、移机、升级水电、龙头、马桶、蹲间、短路等、疏通、保洁
城中：83806522 城北：85525652
河西：86391311 城南：52975886

南京电视台《消费向导》播出
全市连锁，凭回执单保修
家电维修： 》 水电维修：
空调、充氟、移机、彩、马桶、龙头、水池、洗
电、洗衣机、微波炉、脸盆、总闸、电路短
冰箱、电、燃气热水器、路、下水改造、水管
太阳能、油烟机、灶具》治漏、推拉门、保洁
服务热线：84695008 86428490

零距离便民网

源于媒体、质保三年
专业空调移修、加氟、彩电、液晶、冰箱、洗衣机、微波炉、灶具、油烟机、热水器、太阳能、水电、电脑、保洁、疏通
服务热线：85226311、51678319

法制现场便民网

高技能维修团队精修空调、移机、冰箱、彩电、液晶、洗衣机、微波炉、热水器、太阳能、油烟机、灶具、水电、疏通、保洁，全市连锁。
位服务热线：84640234、52402234

立达 空调，移 + 修 + 洗 + 运 (回
收)。85696673

五星 快修空调、移机、冰箱、冰柜。
13912981114

电脑维修

忠和 20 精修 (收)、电脑、彩电。
85316971（迈皋桥、下关区）、
66031190（白下、鼓楼、玄武）、
86652816（龙江、南湖、奥体）、
52268361（雨花、秦淮、江宁）

纳言 修电脑、全市连锁。86320832

星级 20 元 修电脑、(半小时到)；
86681497（南湖、龙江、下关）；
83026206（鼓楼、三牌楼、和燕路）；
85176546（白下、雨花、秦淮）

厚德 电脑、快修，高价收。83033331

清风 快修 20 起，十年经验，专业诚
信。86428711

天原 修电脑、打印、传真、复印机。
83601860

疏通

白下 通、改道、水电。84619536

秦淮 通、改道、水电。58856953

白下 通、改道、水。84586327

白下 通改、水(低价)。84592946

白下 通改、钻(低价)。84606359

新街口 通、水电、钻。84400232

迈皋桥 疏通。85422376

玄武 专疏通，水电、钻孔。83320773

河西 通、改、水。83933327

鼓楼 通、水电、钻孔。83602922

栖霞 疏通。85686335

建邺 疏通、孔、水电。86320109

鼓楼 疏通。83608129

河西 疏通、改道、漏。86565809

河西 通、改、水、电。86550409

建邺 通、改、水电、孔。86410453

全城 修、马桶、水、电、治漏。

52015555

苏润 修装：马桶、水电、龙头。

52012222

下关 通改、补漏。58801551

全市 疏通、修、水电。83738334

宏博 专业清化粪池、疏通。

13605144512

鼓楼 通、改、水、打孔。83001416

鼓楼 通、水电、打孔。83700570

江宁 便民网：疏通。52106471

秦淮 通、改、水。52636244

疏通、水电。84588502

全城 通、改、钻。83606985

装潢

如意 专粉刷、漆、翻新。83901944

男科 专家信箱

特约解答：南京建国男科医院
读者热线 025-52238888
网上咨询：www.jg91.com
安徽忠实读者来信：

我5年前结的婚，婚后性生活一直正常，但去年开始，性功能开始减退，在当地医院检查是血流不足导致的，吃了很多药都没效果，不知该怎么办。

南京建国男科医院主任医师陈利生：

若是血管性因素，仅靠药物是达不到治疗效果的，反而会带来副作用。临幊上勃起功能障碍(ED)的病因复杂，包括血管病变、内分泌疾病、躯体性疾病、药物因素等。不知您在当地医院是否做过包括内分泌检查、阴茎血流检测、血常规、体格检查、B超等系列检查，治疗应辨证施治。由国家五部委联合认定的“动脉血管内皮功能激活技术”，可有效治愈ED。目前该技术正在南京建国男科医院临床展开服务，您可前往咨询、诊治。

憋尿也会引起前列腺炎

连续低烧一个礼拜的吴先生，在服了两盒感冒药后仍没好转，渐渐还出现了尿频、尿急、会阴部胀痛等症状。近日在南京建国男科医院检查后才发现患了急性前列腺炎。

原来吴先生在发现排尿问题后，急忙到南京建国男科医院就诊。经检查确诊是急性前列腺炎。到底是什么原因造成的呢？吴先生回忆病史才发现，是憋尿惹的祸。吴先生在单位的座位离厕所有点远，只要不是很急，他就会憋着不上厕所，谁料到会诱发疾病。

该院前列腺诊疗中心吴月平主任说，憋尿一般不会直接导致前列腺炎的发生，但经常憋尿会使膀胱内压力增加，致使尿液返流至肾脏，容易引起肾盂输尿管炎症。此外，经常憋尿还会使膀胱壁变薄，容易引起膀胱慢性炎症。由于膀胱与前列腺相邻，炎症可以逐渐蔓延至前列腺，使前列腺发生慢性炎症。因此应养成定时排尿的习惯。

通广 老牌公司、家装、店装、公装。